

COMUNE di CAGGIANO

Provincia di Salerno

Prot. n. 2253 del 29/03/2024

Oggetto: Nomina Responsabile Unico del Portale Lavoro Pubblico.

IL SINDACO

Premesso che il Ministero della Funzione Pubblica ha creato una piattaforma telematica denominata "*lavoropubblico.gov.it*" con lo scopo di supportare le Amministrazioni nell'attuazione e nel monitoraggio costante dei processi e adempimenti amministrativi.

Vista la necessità di effettuare il monitoraggio costante dei processi amministrativi nella P.A. attraverso la compilazione online di questionari presenti sul portale **www.lavoropubblico.gov.it**;

Preso atto che, al fine di procedere con la registrazione al suddetto portale, le Amministrazioni devono nominare al loro interno il Responsabile unico del Portale Lavoro Pubblico attraverso un "atto di nomina", firmato digitalmente e trasmesso tramite il sistema nella fase di registrazione;

Rilevato che con provvedimento sindacale prot. n. 3847 del 31/05/2022 si è provveduto a nominare quale Responsabile per il Portale Lavoro Pubblico, la sig.ra *Rosetta Pucciarelli*, Responsabile del Servizio AA.GG.-Demografici-Informatici.

Atteso che, a seguito di scadenza delle credenziali, occorre rinnovare la nomina del Responsabile per il Portale Lavoro Pubblico per le attività che presuppongono l'utilizzo degli strumenti e dei servizi inseriti nel portale.

Visto il D. Lgs. n. 165/2001 e s.m.i.

DECRETA

DI RINNOVARE l'incarico al Funzionario di E.Q. sig.ra *Rosetta Pucciarelli*, Responsabile del Servizio 1 "*Segreteria-Demografico-Affari Generali*", con titolarità della P.O. e ad interim del Servizio 2 "*Amministrativo*", quale Responsabile per il Portale Lavoro Pubblico autorizzando la stessa ad accreditarsi per conto dell'Amministrazione sul suddetto Portale.

DI DISPORRE che venga effettuata:

- o la comunicazione del presente atto alla dipendente interessata e al Ministero della Funzione Pubblica:
- o l'inserimento sul sito istituzionale dell'Ente, Sezione "*AmministrazioneTrasparente*", ex art. 23 del D. Lgs. n. 33/2013.

Caggiano, 29 marzo 2024

II Sindaco

F.to Modesto Lamattina

Il presente documento è sottoscritto con firma digitale (art. 21 D. Lgs. 82/2005)